





ban szenvedő, de azért munkaképes alkalmazottait az egészségesebb munkakörülmények...

TANÜGY.

A kolozsvári tudományegyletem az 1898-1899-ik tanév II. felére a beiratkozások...

A temesvári tanári kör a napokban ülést tartott, melyen a polgári iskola reformját tárgyalták.

A nemzeti kaszinó közgyűlése. A nemzeti kaszinó tegnap délelőtt 11 órakor tartotta meg LXXII-ik rendes évi közgyűlést...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A nemzeti kaszinó közgyűlése. A nemzeti kaszinó tegnap délelőtt 11 órakor tartotta meg LXXII-ik rendes évi közgyűlést...

E jelentés szerint a kaszinóknak a múlt évben 2 tisztelteti, 708 rendes és 5 rendkívüli, összesen tehát 715 tagja volt.

A székelyországi egyesületi közgyűlés. A tudományegyletem kebelében fennálló általános egyetemi segélyegylet, a mely hivatva van a székelyországi egyesületi halgatók segélyezésére...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közgyűlés. A február elsőjére — szerdára — kitűzött közgyűlés több tárgyat is a következők:

A fővárosi közgyűlés. A február elsőjére — szerdára — kitűzött közgyűlés több tárgyat is a következők: A Fuchs-féle volt szekerész kaszárnya egy részének beréhdása...

A székelyországi egyesületi közgyűlés. A tudományegyletem kebelében fennálló általános egyetemi segélyegylet, a mely hivatva van a székelyországi egyesületi halgatók segélyezésére...

A magyar mérnök és építész-egyesület márczius 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor az egykori saját helyiségében (IV. utca) 20. sz. II. em.) tartja 37-ik közgyűlését...

A magyar mérnök és építész-egyesület márczius 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor az egykori saját helyiségében (IV. utca) 20. sz. II. em.) tartja 37-ik közgyűlését...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl.

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

Az országos kaszinó tegnap délután 4 órakor tartotta rendes évi közgyűlést, melyen báró Fráter Miklós elnököl. A közgyűlés jegyzőkönyvét Hammersberg Miklós vezette...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt:

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

A budapesti rendőrségi járásbírósg ügyforgalma, a múlt esztendőben a hozzáuk beküldött kimutatás szerint a következő volt: büntető fejeletés beérkezett 18,489, tehát 1717 darabbal több, mint 1897-ben...

Páris, jan. 29. A szenátus négy republikánus csoportjának elnöksége tegnap gyűlést tartott, a melyben kimondták, hogy az elnökségek nincsenek jogosítva a csoportokat közös gyűlésre hívni stb.

Chamberlain beszéde.

London, jan. 29. Chamberlain gyarmatiügyi miniszter tegnap Birminghamban beszédet mondott, a melyben az Angliát és gyarmatait egyesítő katekólról szólt...

Macedonia.

Pétóvár, jan. 29. A hivatalos lap írja: Az utóbbi időben a legkülönbözőbb forrásokból oly értesítések érkeznek, a melyek azt mondják, hogy Macedoniaiban a tavaszi forradalmi mozgalom van készülóban...

MULATSÁGOK.

Kereskedőből. A kereskedelmi segélyegylet által az idén február 4-én tartja a VI-VII. ker. kaszinó díszteremében...

GYÁSZROVAT.

Draskóczy Lajos, gimnáziumi tanuló, élete 19-ik évében elhunyt. M. Széchenyi, e hó 28-án.

A hivatalos lapból.

Kinevezések. A kereskedelmiügyi miniszter a szerző jog biztosítására célzó bejelentések elfogadásával dr. Klinger Jenő miniszteri segédoficiálist bízza meg...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, jan. 29. Az alsó-ausztriai kereskedelmi és iparkamara 50 éves jubileuma alkalmából ma a kereskedelmi miniszter, a vasútiügyi miniszter, magasztalan államtitkárságok, a reisch-rath küldöttei és más rokonszerűek jelenlétében, díszlést tartott, melynek főbbé fényes lefolyása volt.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Ingyen szerdafacemete. A földmívelésügyi miniszternek országos helyettesítő felügyelője közhírré teszi, hogy bárhánke ingyen ad 2-3 éves magyári szerdafacemete. A városok, községeknek megkötéses díjat sem kell fizetniük, csupán a magánfeleknek.

KERESKEDELMÉNYEK ÉS TÖZSDE.

Értéktársaság. A vasárnapi ünnepi magánforgalomban a hangulat szilárd, az üzlet meglehetősen élénk s a nemzetközi értékek, főleg pedig a közúti vasút magasabb jegyzésekre tettek szert.

TÁVIRATOK.

Pétóvár, jan. 29. Miklós csár és Alexandra czárné Lichtenstein hercege osztrák-magyar nagykövetet tegnap becsukihallgatáson fogadták.

A francia események.

Páris, jan. 29. A revizióellenes lapok helyeslik Dupuy miniszterelnök elhatározását és azon meggyőződésüknek adnak kifejezést, hogy a parlament és az ország azt ritkálják fogja.

KÖZLEKEDÉS.

A Budapest-budafoki h. és vasút eljárási szükséges ingatlanokra vonatkozó kiegészítési tárgyalás február 20-án a következő napokon délelőtt 10 órakor lesz az új városrész társalgó teremben.

Megkérdezte, hogy nem-e ismerik Stack grófot, de ugyanazt a választ kapta. Hiába magyarazta, hogy fontos közölni valók igazolják a kérdésösökösödést, a követségben Felzen is, Stack gróf is ismeretlen volt.

René elkedvetlenedve tért vissza a szállodába, aggodalmasan fündöndt magában, hogy mi módon találhatná meg Juant. Belátta, hogy nagyon nagy tehetségeket kell leküzdenie.

Stack csakugyan elővigyázattal élt, megállapított terv szerint járt el. A hírlapokból, a melyeket a vonaton olvasott, megtudta, hogy vetélytársának eltűnésére tett kísérlet dugába dőlt.

zavart, — én Bérillon vagyok, az ön honfitársa Berninből. En irtam önnek s ajánlottam föl a szolgálatomat, mikor az a baleset érte.

— Oh, örvendek uram, — szólt René kissé magához térten. És mert udvarialanság nélkül nem mulaszthatta el a köszönetet a szives ajánlatért, melyet Bérillon és Rechter orvos győgyintézetében tett neki, folytatta:

— Bocsássom meg, kérem, akkori udvarialanságomért. Hígyje el, nagyon halas vagyok előző-kényeségért. De sürős ügy kényesülettel a gyors elutazásra, azért nem vittem meg önnek köszönetem és nem fogadtam el a látogatását.

ból. A pincézr azt felelte, hogy a szállodában nincs abból a fajtából. Előszöröln a pincézben tartották. — Van Moetuk, Montbellond, Boulet-Ladubetuk . . . aztán meg . . .

— Nem, nem, csak a saját tegezőmből jösz. De, most jut eszembe — tette hozzá — ide meg én sohasem szállítottam. Fogja, vigye a négyvegyemet a gazdájához, mondja meg neki, hogy beszéljek vele a dolgról. . . Adjon nekünk . . . Szereti a burgundit, Morel ur?

— Nekem mindegy. Rendeljen tetszése szerint, uram. Bérillon burgundit hozott. — De jó legyen — figyelmeztette a pincézr — Érték hozzá.

— A pincézr azt felelte, hogy a szállodában nincs abból a fajtából. Előszöröln a pincézben tartották. — Van Moetuk, Montbellond, Boulet-Ladubetuk . . . aztán meg . . .

— Nem, nem, csak a saját tegezőmből jösz. De, most jut eszembe — tette hozzá — ide meg én sohasem szállítottam. Fogja, vigye a négyvegyemet a gazdájához, mondja meg neki, hogy beszéljek vele a dolgról. . . Adjon nekünk . . . Szereti a burgundit, Morel ur?

— Nekem mindegy. Rendeljen tetszése szerint, uram. Bérillon burgundit hozott. — De jó legyen — figyelmeztette a pincézr — Érték hozzá.

(Folytatás következik.)

— Uram, — szólt újra a vendég nagyon szívélyesen és mintha nem vette volna észre René

— Uram, — szólt újra a vendég nagyon szívélyesen és mintha nem vette volna észre René

— Uram, — szólt újra a vendég nagyon szívélyesen és mintha nem vette volna észre René

— Uram, — szólt újra a vendég nagyon szívélyesen és mintha nem vette volna észre René

— Uram, — szólt újra a vendég nagyon szívélyesen és mintha nem vette volna észre René

